

Protokoll för IT-sektionens stormöte

2018-05-07

Styrelsens medlemmar: Agnes Abrahamsson (Ordförande) Markus Johnson (Vice Ordförande), Benjamin Angeria (Sekreterare), Filip Åslin (Sportchef), Martin Dannelind (Grafiskt ansvarig), Filip Nystrand (Informationsansvarig), Pontus Eriksson (Kassör), Mattias Bälter (Klubbmästare), Matilda Widlund (Klubbmästare), William Sandkvist (Studierådsordförande)

Mötet öppnas: 15:15

1 Val av mötesordförande samt vice mötesordförande

- Agnes Abrahamsson väljs till mötesordförande.
- Markus Johnson väljs till vice mötesordförande.

2 Val av mötessekreterare

- Benjamin Angeria väljs till mötessekreterare.

3 Val av justeringsmän tillika rösträknare

- Ida Bergman väljs till justeringsman tillika rösträknare.
- Albin Antti väljs till justeringsman tillika rösträknare.

4 Fastställande av röstlängd

- Röstlängden fastställs till 36.

5 Fastställande av mötets behörighet

- Mötet fastställs som behörigt.

6 Godkännande av mötets föredragningslista

- Föredragningslistan godkänns.

7 Godkännande av föregående stormötets protokoll

- Föregående stormötets protokoll godkänns.

8 Information från utomstående

8.1 Q+

Caroline informerade om vad hon jobbar med i rollen som Q+. Hon pratade även om inspirationsdagen som kommer att hållas för potentiella kvinnliga studenter till IT-programmet.

8.2 J+

Elvira berättade vad hon jobbar med i sin roll som jämställdhetsamanuens.

8.3 Melker Forssell (PR-amanuens)

Melker pratade om vad han jobbar med i sin roll som PR-amanuens. Vidare gick han igenom uppföljningen av IT/DV-dagarna och den nya produktkatalogen.

8.4 Lars-Åke Nordén (programansvarig)

- Lars-Åke talade om att han ej längre har möjlighet att bjuda på mat.
- Söktrycket har varit väldigt högt till IT-programmet till hösten, 70 studenter kommer att antas.
- Linnea Gunnarsson har valts till ny PR-amanuens.

9 Presentation av verksamheten samt information från styrelsen

- Samtliga styrelsemedlemmar berättade kort om deras individuella ansvarsområden.
- Filip Nystrand informerade om den nya lagstiftningen GDPR och vad det innebär för oss som sektion.
- Agnes påminde om avslutningen den 2 juni.

10 Valärenden

10.1 Andre klubbmästare

- Daniel Wang kandiderar till andre klubbmästare.
- Niklas Sundqvist kandiderar till andre klubbmästare.
- Niklas Sundqvist väljs till andre klubbmästare.

10.2 IT-sektionens valberedning

- Astrid Nord kandiderar till ledamot i sektionens valberedning.
- Rebecka Nilsson kandiderar till ledamot i sektionens valberedning.
- Tijana Barac kandiderar till ledamot i sektionens valberedning.
- Astrid Nord väljs som ledamot i sektionens valberedning.
- Rebecka Nilsson väljs som ledamot i sektionens valberedning.
- Tijana Barac väljs som ledamot i sektionens valberedning.

10.3 Representanter till programrådet

- Helena Frestadius kandiderar till representant i programrådet.
- Linus Shoravi kandiderar till representant i programrådet.
- Helena Frestadius väljs som representant i programrådet.
- Linus Shoravi väljs som representant i programrådet.

10.4 UTN:s valberedning

- Filip Åslin kandiderar till suppleant i programrådet.
- Filip Åslin väljs till suppleant i programrådet.

11 Föredragning av revisionsberättelse 2016

- Bokslutet är klart och revisionsberättelsen lyder att allt ser bra ut.

12 Föredragning av revisionsberättelse 2017

- Stormötet bordlägger ärendet till höstens stormöte på grund av att revisionsberättelsen ej är klar.

13 Fråga om ansvarsfrihet för 2016 års styrelse

- Ansvarsfrihet ges till 2016 års styrelse.

14 Fråga om ansvarsfrihet för 2017 års styrelse

- Stormötet bordlägger frågan om ansvarsfrihet till höstens stormöte.

15 Övriga frågor

15.1 Fråga om det ekonomiska läget

Kassör informerade om att det ekonomiska läget ser gott ut med många fakturor på ingång.

Mötet avslutas: 16:49

Agnes Abrahamsson,
ordförande

Benjamin Angeria,
sekreterare

Signatur
Albin Antti, justerare

Signatur
Ida Bergman, justerare

Signatur

Signatur